

★信息快车

(6月29日)

龙岩永定

6月26日,福建省龙岩市永定区检察院检察官来到南部工业园展兴电子科技有限公司走访调研。其间,检察官详细了解企业的经营状况及法律诉求,向企业负责人介绍“检察护企”专项行动内容,并征求企业对检察机关在维护企业合法权益、优化法治化营商环境等方面的意见建议。
(廖翠华)

建三江

6月26日,黑龙江省建三江检察院召开党纪学习警示教育大会暨党风廉政教育月活动启动会,传达学习上级检察院相关会议精神。下一步,该院将通过组织学习党纪党规、开展廉政知识测试、剖析典型案例、观看警示教育片等形式,进一步增强检察人员学纪、知纪、明纪、守纪的思想自觉、政治自觉和行动自觉。
(岳榕榕)

深圳南山

6月25日,广东省深圳市南山区检察院与深圳大学法学院签订战略合作协议,共同为“深圳大学实习基地”揭牌。根据合作协议,双方将依托“深圳大学实习基地”平台,围绕人才交流培养、资源信息共享等内容开展深度合作。
(周正)

贵港港北

6月24日,广西壮族自治区贵港市港北区检察院干警走进奇石乡,举办“全民禁毒宣传月”活动。活动中,检察干警结合案例,向群众介绍新型毒品的辨识方法以及非法种植毒品原植物需要承担的法律后果,并介绍了麻精药品的种类及滥用后果。
(郑晓梅)

莒南

近日,山东省莒南县检察院“青未了·紫藤花开”宣讲团成员来到该县第七中学,为教职工举办“学习‘一号检察建议’,落实强制报告制度”主题讲座。讲座中,宣讲团干警以最高检“一号检察建议”的制发背景及建议内容为切入点,讲解了侵害未成年人案件强制报告制度的报告情形、报告主体、报告程序等,并指出制度落实中需要注意的问题。
(陈兆阳 潘粤)

静宁

近日,甘肃省静宁县检察院干警走进社区、广场,开展“防范高考招录骗局”主题法治宣传活动。活动中,检察干警结合案例,向考生及家长介绍常见的高考招录骗局,提醒他们时刻保持头脑清醒,以官方信息为准,不给犯罪分子可乘之机。
(戴艳)

玉山

江西省玉山县检察院未检检察官近日受邀到该县卫健委,为医务工作者讲授法治课。课上,检察官结合最高检发布的医疗系统落实强制报告制度典型案例,讲解与未成年人保护相关的法律法规以及强制报告制度的落实要求,并对医疗机构及从业人员如何做好线索发现和报告工作提出意见建议。
(翁雨菱 姚必婧)

宿松

近日,安徽省宿松县检察院举办案卡填录专题培训。培训会上,授课干警就近期安徽省检察院通报的检察业务应用系统2.0案卡填录工作中出现的迟填、漏填、错填等普遍性多发性问题进行分析,讲解案卡填录的注意事项,分析错填漏填的原因,引导参训人员提升规范填录案卡意识。
(高克勇)

织金

贵州省织金县检察院近日联合该县公安局出台《关于在交通安全领域行刑反向衔接工作中加强协作配合的工作意见》。《工作意见》明确了醉驾、交通肇事等行刑反向衔接案件的移送标准、疑难案件协商及跟踪监督等方面工作,并确立了实践中分歧意见的处理规则。
(郭波)

襄阳樊城

湖北省襄阳市樊城区检察院近日对办理的一起非法种植罂粟案进行“回头看”。回访中,检察官对当事人以及当地群众进行禁毒宣传教育。经实地查看案涉地,检察官发现曾经种植罂粟的土地已长满绿植,沿途也张贴了禁毒宣传标语。
(张汉军 张锐)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)